
Porto Velho – RO, 02 de Setembro de 2020.
A
PMP
A empresa XXXXXXXXXX, empresa de direito privado inscrita no CNPJ nº 00.000.000/0001-00,
representada por seu sócio administrador Sr. XXXXXXXXXXX, declara que possui os seguintes
contratos firmados com a iniciativa privada e administração publica;

RELAÇÃO DE CONTRATOS FIRMADOS

Contratante Vigência  do
Contrato 

Data  de
Assinatura

Valor Total do Contrato

CONTRATO A
03/02/2020  a
03/02/2021  –
12 

21/01/2020 R$ 1.153.019,08

CONTRATO B 30/05/2016  a
29/05/2021

16/04/2020 R$ 10.197.480,28

VALOR TOTAL DOS CONTRATOS R$ 11.350.499,36

ENDEREÇOS DOS CONTRATOS FIRMADOS

1) EMPRESA A.
2) EMPESA B

COMPROVAÇÃO DE CAPITAL CIRCULANTE LIQUIDO (CCL) DE NO MININO 16,66%
Calculo do Capital Circulante Liquido (CCL) ou Capital de Giro:
Ativo Circulante (R$ 0,00) – Passivo Circulante (R$ 0,00) = R$ 0,00

Valor da
Contratação R$

(d)

% Mínimo
Aceitável

(f)

Valor Mínimo R$
g = (d x f)

R$ 0,00 16,66% R$ 0,00

 Mínimo R$ 166.600,00 logo R$ 0,00 é maior e atende o edital.

COMPROVAÇÃO DE PATRIMÔNIO LIQUIDO DE NOMINO 10% DO VALOR DA CONTRATAÇÃO

Valor do Patrimônio Líquido = R$ 5.000.000,00

Patrimônio
Líquido R$ (a)

Valor da
Contratação R$ (b)

Percentual %
c = (a/b) x 100%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%
Mínimo R$ 0,00 logo R$ 0,00 é maior e atende o edital. 

COMPROVAÇÃO  DE  CONTRATOS  ASSUMIDOS  DE  QUE  1/12  DO  VALOR  TOTAL  DOS
CONTRATOS NÃO É SUPERIOR AO PATRIMÔNIO LIQUIDO



Cálculo demonstrativo visando comprovar que o patrimônio líquido é igual ou superior a
1/12 (um doze avos) do valor dos contratos firmados com a Administração Pública e com a
iniciativa privada.

Valor do Patrimônio Líquido R$ 0,00 x 12 = 0,00 
Valor total dos contratos R$ 0,00

= 3,00 > 1,00

Obs.: Esse resultado deverá ser igual ou superior a 1.

CALCULO E JUSTIFICATIVA PARA VARIAÇÃO COM MAIS DE 10% ENTRE DRE E RELAÇÃO DE
CONTRATOS ASSUMIDOS

Cálculo demonstrativo da variação percentual do valor total constante na declaração de
contratos firmados com a iniciativa privada e com a Administração Pública em relação à receita
bruta.

(Valor Receita Bruta R$ 0,0 / Valor Total dos Contratos R$ 0,00) x 100 = 0,00.

Justificativa: 


